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Ata    da  primeira    Sessao    Legislativa    da    Decima    Reuniao
Ordinaria     da     Camara     Municipal     de    Astolfo     Dutra,     da
Legislatura  2021/2024,  realizada  no  dia  dezoito   de  maio  de
dois  mil  e  vinte  e  urn,  com  inicio  as  dezenove  horas  e  trinta
minutos  na   Sala  das  Sess6es  da  Camara   Municipal,   sob  a
Presidencia  do  Vereador  Ant6nio  Carlos  de  Souza  Oliveira,
estando     presentes     os     Vereadores,     Adilson     Venancio,
Clemilson Alves  Neiva,  Gilberto  Lippi,  Jos6  Bonato  Neto,  Joao
Carlos  Ferreira  Batista,  Luiz  Carlos  Marcelo,  Marino  de  Souza
Braga    e    Reginaldo    de    Souza    Costa.    Dando    inicio    aos
trabalhos     Legislativos    e     regimentais    desta     Reuniao    e
verificada   a   existencia   de qu6run,   o   Senhor   Presidente,
suplicando  a  prote¢ao  de  Deus,  declarou  aberta  a  sessao  e
solicitou  ao  Secretario  da  Mesa  Diretora  que  determinasse  a
Senhora  Diretora  de  Plenario que  procedesse a  leitura da Ata
da  Reuniao  Ordinaria  anterior,  realizada  no  dia  04  de  maio
de  dois   mil   e  vinte   urn,   a   qual   ap6s   devidamente   lida   foi
colocada em  discussao e em seguida em votacao, tendo sido
APROVADA     POFl     UNANIMIDADE.     Dando     -iriicjio     ao
EXPEDIENTE  DO  DIA, o Senhor Presidente fez   a  leitura  do
oficio  recebido  da  Energisa  que  solicita  dos  vereadores  que
ntercedam  junto  ao  Prefeito  Municipal   para  que  o  mesmo

realize  a  poda  de  arvores  que  colocam  em  risco  de  acidente
a  rede  distribuidora  de  energia  bern  como  a  seguranca  e  o
fornecimento  de  energia  el€trica;   ap6s,  foi   lido  o  oficio  do
Deputado  Leonfdio  Bou€as,  que  indicou  ao  Municfpio,  atrav6s
de emenda  parlamentar,  a  quantia de 300.000,00  (trezentos
mil  reais)  para  despesas  de  custeio  na  atencao  prim5ria  da
sadde  e  R$50.000,00  (cinquenta  mil  reais)  destinados  para
investimento  via  transferencia  especial.  Logo  ap6s  o  Senhor

:    .!,!i   -    .=    -;..Presidente  comunicou  aos  Edis  que  a  partir  do  2P  Semestr
I  serao transmitidas  atrav6Sas  reuni6es  da  Camara  Municip
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facebook  da   radio,  para  toda  populagao  do  Municipio.     Em
seguida  o Vereador Joao  Carios  Ferreira  Batista  parabenizou
ao  presidente  pela  iniciativa  de  dar  mais  transparencia  aos
trabalhos   do   Legislativo,   visibilidade   as   ac6es   promovidas
por  cada  vereador.   Dando  continuidade  a  sessao  o  Senhor
Presidente  fez  a  leitura  das  correspondencias  do  Legislativo
constante       das      seguintes       proposi€6es:       de      autoria-did-i=reador Jo5o C:arlos  Fer;e-I;a  iratista,  I_uDICAC^O_

NO  28/2021,  apresentando  ao  Senhor  Prefeito  a  seguinte
rejiv-indiicae5ao:  iealizacao  de  uma  rede  de  c±ptac5o _de
6gua  pluvial  na  rua  Oscar  Ferreira  Martins_,_ no  B?i_rro
rfassaredo,   de   3utor-ia   do vereador   Clemilson   Alves
Neivar ±NDICACAO N° 29/202L apresentando ao Ser\hor
Prefeito    a    seguinte    reivindicacao:    reforma   da    Ponte
localizadal    na  Serra  da  Prata,  de  autor-ia  do Verealdor
Luiz     Calrlos     Marcelo,     INDICACAO     NO     30/2021,_
apresentando  ao  Senhor  Prefeito  a  seguinte   reivindicacao..
que seja  passadal a  m6quina e realizada I  I.Impez?_ na
beira  da  estrada  localizada  nal  Serra  da  Boa  Vista.
Concluida  a  leitura  das  Indicac6es,  o  Senhor  Presidente  deu
entrada   com   a   devida   leitura   das   seguintes   proposic6es:
PROJETO  DE  LEI  NO  15/2021,  de  autor.ia  do  Executjivo,
que   "autoriza   a   transferencia   dal   respons?bilidade
administrativa,   financeira   e   operacional   dos   anos
iniciais (10 ao 50 ano) do estado de Minas Gerais para
o    Municipio    de    Astolfo    Dutra/MG    e   _d6    outr_?s
providenc;as", sendo o  mesmo encaminhado as Comiss5es
de   Finan€as   e   Or€amento   e   a   de      Legislacao,   Justi€a   e
Reda¢ao  Final,  para  analise e  parecer;  ±ROL7E7lq DE+E7 W,q
16/202],  de  autoria  do  Executivo,  que  ''di.sp6e sabre as
diretrizes   paral   a   elalboracao   e   a   execuc5o   da   L€_
Orcament6rial  do  exercicio  financeiro  de  2022  e  d
outras    providencias"    LDO/2022,    sendo    o    rr\esm_o
encaminhado  as  Comiss6es  de  Finan¢as  e  Or¢amento  e  a  de
Legisla¢ao,  Justica
pFzO]ETO in

e  Reda €ao  Final,  para  analise  e  parece
NO    08_ 2Q2±,   d



urbana no municipio de Astolfo Dutral e cont6m outras
provi-d€nc;as", sendo o mesmo encaminhado as Comiss6es
de   Financas   e   Or€amento   e   a   de   Legisla€ao,   Justisa   e
Redacao  Final,  para  analise  e  parecer,    PROLJE7lo  DE  [EJ
COMPLEMENTAR  NO  09/2021,  de  autoriia  do  ExeoutiIVo,
que "disp6e sobre o funcionamento e a  installacao de
postes,    torres,    antenas,    conteineres    e    demais
equipamentos  que  comp6em  as  estac5es  radio-base
no §mbito do municipio   de Astolfo Dutra e d6 outras
prowt-denci.as",  sendo o  mesmo encaminhado as Comiss6es
de   Financas   e   Orcamento   e   a   de   Legislacao,   Justi€a   e
Redacao    Final,    para    analise    e    parecer,    PROLJE7lo   DE
RESOLUCLgo  WO  02/202Z,  de  autoria  da   Mesa   Diretora,
que "  regulamenta e disciplina o usa do veiculo oficial
da  Camara   Municipal  de  Astolfo  Dutral  e  d6  outras
providenci-as",  sendo o  mesmo encaminhado as Comiss6es
de   Finangas   e   Orcamento   e   a   de   Legislasao,   Justica   e
Redacao  Final,  para  analise  e  parecer.    Conclufda  a  primeira
parte     dos     trabalhos,     deu-se     continuidade     a     sessao,
oportunidade em  que o Senhor Presidente  passou  a  OROEM
DO DJA,  que € a  pauta  de votacao,  colocando em  discussao
e vcita¢ao o  PROJETO  DE  LEI  NO  14/2021,  de autor-ia do
Vereador   Jos6   Bonato   Neto   que   "da'   drenom/nag5o   a
logradouro   ptzblico  que  menciona  e  cont6m  outras
providencias",    denominando    de    Rua    Ana    Gr6po
Bonato".  A  referida  proposicao  por ter  sido  lida  na  reuniao
dia    04   de   maio   e   colocado   com   vista    a    Comissao   de
Legislacao,   Justi¢a   e   Redacao   Final,   continha   da   mesma
parecer  favoravel  a  sua  tramitacao.  Sendo  assim,  o  Senhor
Presidente  colocou  em  discussao  e  em  seguida  em  votacao
em  turno  l]nico,  restando  assim  consignado:  PROJE7lo  DE

292±, deLEI  NO  14 autoria  do Vereador Jos6  Bonato  Neto
que   "d6    denominag5o    a    logradouro    pGblico    que
menciona       a       cont6m

Rual  Ana  G
outras       providencias" ,

o  Bonato":  APROVAD
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E9|UNANIMI_DL4E2E.   Terminada   a   pauta   de   vota
Secret5ria

_      r _ __
Senhor    Presidente    passou    a    palavra    a

__        -'       ___.  -`-11,1\+       I+1
Educacao  Senhora   Renata   Carca+do  que  veio  a  esta   Casa

EE22:Eifis,c'adr:c'Tue,:tr?:adr.esE:i::udtpv.:RqouHeffl%g,£.f,.g:":
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a^n.o+)^„d^o^e.:.t3_df!\.d^eMi.n,asqeraispa;i--;--Mu`;ici;i-o-de
£=t^f:.I_f^O_..D_u_t_rL3/MGe_d6.outraspriov;Je;c-i=-s;;r-`:r=-stu-sesclarecimentos,    a    Senhora     Renata    jnformou    que    foj
proposto  pelo  Estado  de  Minas  Gerais  a  municipaljzacao  do
ensino  fundamental  I  e  que,  em  analise  da   proposta,  que
nao desampara  os  professores  da  rede estadual, .garante  ao
munici'pio   a   transferencia   no   pr6xjmo  ano  os   recursos  do
Fundeb  e  oferece  a  quantia  de  R$606.000,00  (sejscentos  e
seis  mil  reais)  para  obras/construcao  de  escola.  Esclareceu
que   a    municipaljzagao   €   vantajosa    para    o    municfpio   e
populagao,  pois  alem  da  verba  do  Fundeb  que  vira  para  o
municfpio,   sera   construfda   uma   creche  escola   no  distrito.
Informou,    ainda,    que   a    escola    estadual    do    distrito   de
Santana  de  Campestre  nao  ira  fechar.  Ao  final,  a  Senhora
Renata se comprometeu em  realjzar reuni6es com os pais de
alunos  para  esclarecer como se clara  a  municipalizacao e que
a    mesma    nao   e    prejudicial    aos    alunos    e    professores.
Tambem   fez   uso   da   palavra   a   Senhora   Dione   Faria,   que
compareceu  como  representante  dos  moradores  do  Distrjto
de     Santana     de     Campestre     que     discordam     com     a
munjcipalizacao.  Com  a  palavra,  informou  possuir urn abaixo
assinado  com  a  assinatura  dos  municipes  contfarios  a   lei.
Logos   ap6s   o   Senhor  Presidente   recebeu   dos  Vereadores

_ _ _  _±  _presentes    MOCAO    DE    PESAR    pelo    faleciri='n-t-o--.d-;I__I_ _      -       ,    _ , I_  _ _ _       __-__..I--,It,|,      ,J\|,Senhor  Jos6  Pares,  Senhora  Leia  Moura  e  Sayonara
Moura.  Ato  continuo,  verificando  a  inexistencia  de  demais
assuntos   a   serem   tratados,    a    Presidencja   agradeceu    a
atengao  e  a   presenca  de  todos  e  deu   por  encerrados  os
I-,-+I+-lL,__      I__I_trabalhos   desta   sessao,sao,    convocando   a    Edilidade    para
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Inarlapr6xima  R ira  se  realizar na  terca-feira,
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l\J _  _  _     -,        .Mesa  Diretora  mandei  lav+ar  a presente,  que  depois  de
assinada    pelos
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